



生活百科、寻人寻物、困难求助...
 不管问题大小,我们都帮你问到底。
 当然在这里,我们更希望你帮我、我帮你、大家帮大家。
 你也可以直接拨打96060,
 或将问题发送到信箱 kuaiibaowenba@126.com

“倒车,请注意!”近期,交警六大队在做交通事故研判分析时,惊人地发现,倒车事故引发的人身伤害和车辆损失不容小视。今年初到目前,在六大队辖区内共发生了41起事故,在造成的死亡事故中,倒车引发的比例占到了一半。倒车时有哪些盲区?作为驾驶员又如何正确倒车?

□通讯员 万庆松 快报记者 朱俊俊

倒车中有哪些看不见的隐患?

倒车的4个盲区



制图 李荣荣

事故案例 倒车撞人浑然不知

今年7月6日下午5点40分左右,李权(化名)驾车带着妻子,前往建宁路一巷子的仓库里拿货。“如果直接停在路边,很容易被曝光,直接开进巷子里,很难再掉头出来。”李权于是直接倒车进入巷子。就在倒车的过程中,李权突然感觉车子后轮颠簸了一下。“你快下去看看,是

不是轧到什么东西了?”李权连忙停车,让妻子下车查看。随后,传来了妻子的一声惊叫,李权下车一看,车下竟然躺着一个老太太。李权连忙报警,并将老人送到了医院。庆幸的是,老人没有生命危险。

无独有偶,8月12日下午6时许,中央北路苏达停车场内,一

名4岁女童命丧车轮下,事故缘由同样始于倒车。

“许多人以为倒车速度慢,很难发生事故,实际上倒车引发的事故造成的人身和财产损失后果更严重,无疑成为了事故发生的隐形杀手。”交警六大队民警称,“倒车技术不精,疏忽观察,是事故的根源。”

交警支招 倒车前全方位观察

交警六大队一位资深交警告诉记者,倒车前,应先看清车辆周围情况,必要时下车观察,确认安全后,方可倒车。

1. 倒车前驾驶员应注意观察周围环境、情况,选定倒车路线,看清前后有无来车,确定安全后,方可倒车。

2. 倒车时要稳住油门,控制

车速,不要忽快忽慢,车速不要超过5公里/小时,并要掌握“慢行车,快转向”的操作方法。

3. 要注意车前车后情况,确定汽车后面在你视线看不到的“死角”处的确没有行人或障碍物时再行倒车。

4. 倒车时特别要注意四周有无小孩站立和活动。

5. 如果车内装有倒车雷达或者倒车映像,那就可以更便捷、安全地倒车。

提醒:根据《道路交通安全法实施条例》第五十条规定:不得在铁路道口、交叉路口、单行路、桥梁、急弯、陡坡、隧道和交通繁华路段倒车。在禁止倒车的地点倒车,将被处以罚款200元。

把“+”看成“-” 弱视是“聪明”的杀手

上周,南京爱尔眼科负一楼的报告厅内座无虚席,一场大型眼保健公益讲座吸引了众多市民。南京爱尔眼科医院儿童斜弱视主任医师刘虹,在现场细致地讲解了弱视的症状、成因,及治疗等问题。7岁男孩天天自小就特别容易摔倒,经常摔得遍体鳞伤,甚至还因此被老师禁止上体育课。天天的妈妈并没有十分在意,直到听完讲座她才知道摔倒的原因居然是“弱视”。

弱视有哪些表现

弱视的表现主要有:1. 视力减退,最佳矫正视力≤0.8。2. 拥挤现象:在检查视力时,尽管视标大小、照明和距离相同,但是视标间隔不同,所测视力的值不同。间隔越疏,视力越高;间隔越密,视力越低。3. 固视异常:弱视

眼多注视不良,称异常注视,如旁中心注视(即用中心凹以外的某点注视目标)。4. 有屈光不正或斜视的存在。

弱视对于儿童的危害

刘主任提醒广大家长,弱视是视觉功能障碍,不仅影响孩子将来的就业和工作,使他们不能从事有前途的行业,而且对生活带来很大的不便,更严重的还可导致视力终身低下,不能形成立体视觉,戴任何眼镜都不能矫正视力。“聪明”是指耳聪目明,弱视一旦发生,不仅视力低下且不能矫正,还会丧失双眼单视功能,导致患儿在学龄期间接受教育障碍(看不清教学板书和远景)而影响智力发育,今后不能胜任驾驶、测绘及精细性工作。可谓是“聪明”的杀手。

学龄前是最佳治疗期

弱视常发生在婴幼儿期,由于患者无法用言语表达,家长很难发现,很多患儿被发现视力差时已过了最佳治疗时间。3岁前为儿童弱视治疗的关键期,3~10

小贴士

南京爱尔眼科医院第二季大型眼保健讲座活动公告

2009年爱尔眼科医院集团华东区斜弱视训练基地成立以来,经过训练和治疗,90%患者达到或超过预计效果,双休仍安排由视光中心学科带头人刘虹主任,主任医师赵平远,斜弱视及儿童眼科主任李桥组成的专家团队。

应广大患者要求,8月27日上午9:30,爱尔眼科将举行第

求帮助

21岁女孩患急性肝衰竭 急需用血谁来帮她?

连续十几天来,张露都在生死线上挣扎。她因急性肝衰竭,被送进南京市第二医院重症监护室抢救,每天都需要用血600毫升左右,特殊情况下,单日的用量就要达到3000毫升。如今,南京市血液中心的血库中A型血和O型血的供血紧张,而张露恰恰就是A型血。

□快报记者 是钟寅 文/摄



妈妈和躺在ICU病床上的张露

微博发布求助信息

8月22日,新浪微博上一名叫“安小竹”的网友求助,她的表妹张露在南京市第二医院ICU(重症监护室),因急性肝衰竭每天都要输血,由于血液中心库存不足,需要家属想办法“互助献血”。由于表妹一家不是南京人,所以在南京能帮上忙的人不多。这条微博的结尾除了“求转发”,还特别加了一连串的“谢”字。

昨天下午,记者来到南京市第二医院,在重症监护室的肝病专区见到了张露。她躺在病床上,脸色蜡黄,虚弱得说不出话来。

张露的父亲说,女儿是泰州职业技术学院的学生,暑假来南京实习。8月初,女儿出现了感冒的症状,当时并没有在意,只吃了一点VC银翘片。可后来症状加重,直至吐血,才意识到情况严重,立即到医院去检查。到了第二医院后,医生诊断为急性肝衰竭,需要立即住院。由于血压过低,肝功能几乎丧失,还必须输血治疗。

累计用血超1万毫升

直到确诊后,父母才被告知这个消息,急忙从泰州老家赶来南京。医生先是下达了病重通知书,随后又下达了病危通知书。“医生告诉我们,这种程度的急性肝衰竭,90%的人挺不过15天的危险期,少数能挺过来的人,还需要长期治疗,用血量很大,花的钱也很多。”张露的父亲表示,女儿才21岁,他们无论如何不会放弃,只要有1%的希望,他们就会尽100%的努力。

到目前为止,他们已经花了16.8万元的医疗费,这还

能靠借债来解决。最让他们为难的还是输血的问题,入院以来,张露累计用血已经超过1万毫升,由于她的A型血库存紧张,医生建议家属找朋友“互助献血”,指定把血献给张露,这样才能保证治疗用血充足,否则缺血很可能影响治疗。

寻求“互助献血”者

昨天一天,张露的母亲献了300毫升血,而父亲因为感冒,血液中心没有接受他献血。表姐找来3个同学,献了900毫升,但这些血最多够张露用两天。表姐说,“走投无路”的情况下,只好通过微博求助。张露的父亲说,“互助献血”的献血者不一定非得与受助人同血型,其他血型一样可以置换使用,但必须在献血前填写一张“互助献血登记表”。如果有人愿意帮助,可以与他手机18751921895联系。

看男科 到建国
 专业品牌 值得信赖
南京建国男科医院
 ——男人自己的医院——
 电话: 025-52238888
 网址: www.jg91.com

男科信箱

主办: 中华男性健康关爱中心
 特约解答: 南京建国男科医院

连云港忠实践读者问:

近期尿道口总有白色液体流出,小便时有疼痛感,会阴和腰骶酸胀不适,性功能也有明显下降,不知与手淫有没有关系?

主任医师郑世广:

可能是尿道炎或前列腺炎引起的性功能障碍。频繁的手淫,使前列腺长期充血,局部免疫力下降,同时手淫过频,性神经过度兴奋,久之导致神经疲劳,而引起性功能障碍。前列腺炎拖延不治会引起反复的泌尿生殖系统感染。建议您戒除手淫,尽快到专业男科医院查明病因,对症治疗。推荐采用“第三代微源状通导技术”治疗,该技术自临床应用以来,已治愈2万余名患者,患者满意率达99.2%。

徐州读者问:

最近性生活后感觉包皮内侧有点痒痛,还有脱皮现象,龟头有点红,请问这是什么病?

副主任医师宋永胜:

这可能是由于不洁性生活造成的,而您又有包皮过长现象,内侧包皮及龟头的表皮由于得不到摩擦就非常娇嫩,于是导致性生活时内侧包皮和龟头有不同程度的擦伤或感染。如果暂停性生活,保持伤口处的干燥与洁净,3天左右应该会痊愈。建议您及时到专业男科医院进行包皮整形,推荐采用“显微光波离子微创术”环切包皮,微创无痛、恢复快,不影响日常生活。该技术自临床应用以来,已成功为5万余名患者解除困扰,术后患者满意率达99.7%。